
PRAHA NÁPLAVKA 

ČERVEN 2021 

 

 

Žijeme teď v divné době, 

již více jak rok tu platí jiná pravidla. 

Tak nějak uskromnit museli jsme se hodně 

a stykům sociálním byla nadlouho uzavřena stavidla. 

 

 

Proto také nemohli jsme býti dostatečně akční, 

měnily často se již předem dohodnuté termíny. 

Nakonec zvítězil červen, jako měsíc pro víkend relaxační, 

prostě blíž létu a pryč od zimy ! 

 

 

Cílem cesty bylo naše hlavní město Praha 

a my tajně doufali, že díky covidu, nebude tak drahá. 

Přesto pro nás „obyčejné“ ceny byly pecky, 

plusem budiž, že extrémně hodní byli na nás „všecky“. 

 

 

 



Takže zážitek první mám hned z vlakového nádraží v Bílině, 

kde v hale prodejní automat stál tváříc se zcela nevinně. 

A nabízel ve vedru za nějakou tu vhozenou pětku, 

plnou vody petku. 

 

 

Prostě úplně normální věc by to byla, 

kdyby místo petky nevypadla rozehřátá mila ! 

 

 

Zážitek druhý mám pak z místenkového vlaku, 

kde šéfka hlasitě vysvětlovala nějakému paku, 

že, a tím si je zcela jistá, 

toto jsou naše a ne jeho místenková místa ! 

 

 

Než zjistili jsme, že nároky na místo, ve špatném vymáháme 

vagóně, 

původní sedící, zoufalí potíc se, stáli zpět na peróně. 

Vše nakonec dobře dopadlo 

a každý našel to správné sedadlo. 

 

 

 



Zdenka zcela nenápadně a potichu vyklidila pole, 

před lynčem davu ji určitě zachránily francouzské hole. 

I já rád si konečně sedl, 

vždyť celou cestu jsem tašku svou a její kufr vedl. 

 

 

Konečně cílová stanice a pak houfně metro, 

já naposled jsem tu byl, když vše ještě bylo retro. 

Koupiti lístky do metra pro naši partu, 

Helence málem zruinovalo její platební kartu. 

 

 

Teď jen pravda kusá…. 

Před smrtí žízní a hlady nás zachránila Potrefená husa ! 

 

 

Botel Admirál byla základna naše. 

Prostředí krásné, jen recepční Tony zpočátku tvářil se dost plaše. 

Pak rychle vybalit, obsadit kajuty, 

U Kristiána večeře prý je na tuty. 

 

 

 

 



Či a či a čičiči, 

také na návštěvě byli jsme v kavárně kočičí. 

Opravdu plná koček byla, 

kdejakému chlapovi by se dozajista lecjaká touha vyplnila. 

Než zjistil by, že držeti se musí zpátky 

neb každá z koček místních velmi ostré má drápky ! 

 

Sobotní snídaně ala švédské stoly, 

přecpaný žaludek potom všechny nás bolí. 

Pak krátká procházka, svíčková čeká, 

omáčka skvělá, masíčko do měkka…. 

 

Nadšen pak byl jsem z exkurzní jízdy. 

Dva minibusy nás naložily,  

propocené ženy pak v úžasu hvízdly 

a jedno oko nezůstalo suché… 

 

Nejprve vila našeho mistra, 

pak cesta na hřbitov malvazinský. 

A já zcela vyčerpán přesvědčil sebe,  

že zvládnout to musím sám, 

na to snad sílu mám ! 

 

 



Korunu tomu všemu pak nasadila Mirka, 

že prý to bude jenom chvilka 

a rozdala všem frťany. 

 

 

Věřte, že opravdu nic lepšího vskutku není, 

než na hřbitově v šedesáti oslavit zasnoubení. 

☺ 

 

 

V botelu Admirál pak opláchli jsme víčka, 

spěchajíc na „véču“ …. 

Zde čekala nás výborná hovězí líčka,  

za 385 s bramborovou kaší. 

(asi už mne z vedra v hlavě straší) 

 

 

Neděle ráno nesla se v podobném duchu, 

společně posnídat, pokynům na cestu domů dopřát sluchu… 

Zabalit kufry, vycucat platební kartu, 

na oběd vyrazit a netrhat partu. 

 

 

 



K obídku guláš, opět byla to mňamka, 

líp by to nedala ani moje mamka. 

Nemohu míti ani jedinou výtku 

na restauraci U Medvídků. 

 

 

Společný víkend trval jen chvilečku, 

myslím, že opět bylo to fajn. 

Už jen rozloučit se v kolečku, 

počkat, až Helenka s Eliškou nám dárky “daj“. 

 

 

Protože můj volný čas pro mne není k mání, 

chtěl bych vám popřát pěkné léto. 

Já využiji jej ke svému podnikání 

a vám všem přeji, ať vše se zadaří 

 

jo a….. 

Zůstaňte mladí i ve stáří  

☺ 

 

 

          Praha Smíchov  

          20.červen l.p. 2021 
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